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１２月に入り、日本各地から雪のたよりが多く寄せられるようになりま

した。大正中学校からも冷たい雨の翌朝には、白く薄化粧した丹沢の山々

が見られるようになりました。冬本番を感じさせる今日この頃です。 

 さて、１２月４日～１０日は「人権週間」と定められています。人権尊

重思想の普及高揚を図るため、全国各地においてシンポジウムや講演会等

が開催され、テレビ・ラジオなど各種のマスメディアを利用した啓発活動が行われていまし

た。最近では、ＳＮＳを使ったいじめや未成年誘拐、児童虐待などといった子どもに関する

問題が多く発生し、子どもの人権について考えさせられます。 

その一つとして、最近ラジオから流れている公益社団法人ＡＣジャパンのＣＭ『子どもた

ちの惑星』を聞き深く考えさせられました。そのＣＭは、「これは、宇宙のとある星のおはな

しです。その星では、おうちにも学校にも遊び場にも、爆弾が降っていました。その星では、

14才以下の少女が7秒にひとり、結婚していました。その星では、1億 5000 万人もの子ども

たちが働いていました。・・・・・その星は、地球です。」「この物語を変えましょう。」とい

うお話です。子どもの人権を見直しましょうというメッセージです。 

人権週間をひとつの機会とし、何気なく見過ごしているかもしれない、世の中の現状を考

え直すきっかけとして、ご家庭や地域でも改めて意識していただけると幸いです。 

今年も残り少なくなりました。良い年の締めくくりができますよう、今後ともご支援ご協

力をよろしくお願いいたします。 

 

【 大正中学校 防災拠点訓練 】 

１１月１０日（日）８：３０～１３：００

本校体育館及びＤ棟付近を利用し、大正中学

校防災拠点訓練が行なわれました。本校が拠

点となる自治会・町内会は、県営原宿団地、

戸塚芙蓉ハイツ、原宿町内会４，５丁目、深

谷町内会、不二美会、ファミール戸塚、深谷

団地自治会などの方々です。  

今年度の訓練は、先ず各自治会、町内会で一時避難場所等に参集し、防災拠点である大正

中へと移動、避難所である体育館前で避難者受付を済ませ体育館内に参集する訓練を行いま

した。その後、防災研修として、横浜市が制作した防災

拠点運営に関するＤＶＤを視聴しました。避難所運営は

避難者相互が役割を分担し、その運営に携わることを研

修しました。訓練のお手伝いとして野球部１５名も参加

させていただき、地域の皆さまとともに、簡易トイレの

設置や炊き出し訓練で出来上がったカレーライスを試食

するなどの貴重な体験交流をさせていただきました。 



【７組 区合同宿泊学習会】 

 寒さが急に厳しくなった１１月２０日（水）、２１日（木）７組が戸塚区合同宿泊学習会

で愛甲郡にある「愛川ふれあいの村」に行ってきました。区内９校の中学生 108 名の仲間と

一緒に宿泊をしながらグループ活動を楽しみました。 

一日目は、相模原市南清掃工場を訪問し、「家から出されたごみはどうなるのか？」という

視点の説明と施設見学をさせていただきました。収集車で集められた一般ごみは、先ず25ｍ

プール 30個分の大きなごみピットに収められます。そこから巨大クレーンでガス化炉に投入

されます。その際に発生する熱は温水プールや発電、冷暖房などで利用され、燃え残った灰

の塊は溶かされ道路舗装の材料などに無駄なく再利用され、燃焼による排ガスは処理施設で

有害物質を取り除き、きれいな空気として大気に放出するなど、無駄がなくクリーンなごみ

処理をされていることを学びました。（このごみ処理は24時間フル稼働をしているそうです） 

昼には愛川ふれあいの村に到着、昼食後体育館での入村式、全体レクレーションが行われ、

他の学校の人たちと活動班に別れ、クイズやフォークダンスを楽しみました。夕食後は、入

浴と宿泊棟別でレクを行い、同じ棟に泊まった仲間

と親睦を図りました。 

二日目は、元気に朝の集いでスタート、グランド

で宿泊棟対抗のサッカー大会を行い、４チームに分

かれ熱戦が繰り広げられました。 

 区内他校生とグループ活動を通して、力を合わせ

ることの大切さを学ぶ貴重な体験ができ、有意義な

１泊２日となりました。 

 

【令和２年 生徒会役員立会演説会・選挙、新役員決定】 

１１月２０日に始まった７日間の選挙活

動期間を経て、１１月２８日（木）５，６

校時、令和２年生徒会役員の立会演説会・

選挙が行われ、次のメンバーが新しい役員

として決定しました。 

立会演説では「一人ひとりが意見を出し

合える活発な学校をつくります」「お互いに

尊重しあい、ささやかなことでも認めあえ

る学校にします」「あいさつをしっかりでき

る学校にしたいです」など、より良い学校生活を目指す抱負がそれぞれ語られました。 

来年１月から新しい生徒会リーダーのもと、一層活気ある生徒会活動が行われることを楽

しみにしています。これまで活躍してくれた平成３１年生徒会役員の皆さん、たいへんお疲

れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年 生徒会役員 

会 長：２年  綾部 利佳 

副会長：２年  辻  嘉斗   １年  中島 悠志  

書 記：２年 岩間 香歩   １年 猪股 咲希  

会 計：２年 髙林 莉彩子  １年 安西 慶多        



【大正地区連合町内会駅伝大会】 

１２月１日（日）大正地区連合町内会駅伝大会が

深谷町にある横浜市消防訓練センターとその周辺

コースで行われました。薄日のさす絶好のコンディ

ションとなり、中学生の部と一般の部が同時に行わ

れる中、一人約3キロの周回コースを5人でタスキ

を繋ぎ健脚を競い合いました。 

本校からは、バスケット部、バドミントン部、陸上部が部ごとにチームを編成したり、自

治会の方とチームを編成したりして出場しました。 

競技は影取 RANNERS が前半リードする展開でしたが、第３区で出場選手中個人最高タイム

を記録した 増永 桜埜 さん が所属する『大正中陸上部Ａ』が主導権を握り、見事に総合優

勝（中学生男子の部含む）を飾

りました。 

他部門別優勝は、一般チー

ム：東山自治会 中学生女子の

部：大正中バスケ部でした。 

卒業生や深谷中生を含め、地

域の皆さまと交流の時間を持

つことができ、有意義な一日と

なりました。 

 

【ＰＴＡ活動 ありがとございます】 

学校には正門の花壇をはじめ、中庭を中心に多くの花壇があ

ります。雑草が生い茂ることなく、いつも四季折々のきれいな

花が咲き誇り、心和まされています。実は、ＰＴＡの皆様の活

動のお陰で素晴らしい環境が保たれています。 

ＰＴＡ保健美化委員会は、定期的な草取り、花植えの活動を

行ってくれています。また、学年学級委員会は、クリーンプロ

ジェクトとして、校舎内の廊下や流しの美化活動を行ってくれています。校外委員会は通学

路のごみ拾いを行ってくれています。委員会活動

以外でも『諸活動』称した、当日参加できる方に

集まっていただいて花壇のお手入れも行ってく

れています。 

このように多くの方々のご協力により、素晴ら

しい環境を作っていただけていることに心から

感謝申し上げます。 

 

【学割証について（事務室からのお知らせ）】 

冬休みが近づいてまいりました。ご旅行の際に「学校学生生徒旅客運賃割引証」（学割証）

を利用される方は随時お申し込みください。申請書は事務室にございます。なお、冬季休業中

でも学割証は発行できます。その際は学校にご連絡の上お越しください。（12/28～1/5 は閉庁）  

ご不明な点がございましたら本校事務室までお問い合わせください。 



 

 

 

【女子標準服にスラックスも導入しました】 

保護者の皆様には、11月 26日付けのプリントでもお知らせしましたが、12月 1日より標準

服の女子用スラックスの販売を開始しました。タイツでの防寒をしている人も多くいますが、

スラックスを着用することで防寒にもなり、健康に配慮できる一つとして導入することといた

しました。品物はスカートと同色・同生地のものを使用しています。これまで通りスカートで

過ごすことに加え、スラックスも選択できるようにいたしました。希望される方は、取扱店舗

に直接お申し込みください。 

【部活動等の結果（１０月下旬～１２月上旬）】 

◎卓球部  神奈川県中学生卓球大会  

個人戦 女子１年の部 第５位 佐藤 未飛                 

◎陸上競技部 横浜市総合体育大会 ロードレースの部(11/23：海の公園周回コース) 

      ２年女子 個人の部  第２位 藤 陽由 

◎バドミントン部  横浜市中学校バドミントン大会（新人戦）ブロック予選会（戸塚区大会） 

    男子シングルス 第３位 小澤 奏太 

       男子ダブルス  第１位 菊池 臥龍、中込 空雅 ペア 

  第３位 伊藤 勝力、小澤 景春 ペア  

 女子シングルス 第３位 三条 未来 

◎柔道部 三区（戸塚・泉・栄）合同区大会 

 団体戦男子 優 勝（高橋、清家ニコラス、榎田、高瀬、粟田） 

 個人戦２年男子体重別 第１位 高橋 瞬力 第２位 高瀬 暖人 第３位 内田 千晴 

    ２年女子体重別 第３位 堺谷 真桜 

    １年男子体重別 第１位 粟田 竜生 第２位 中島 成 

            第３位 野村 藍士、 圦山 天翔、 佐藤 優              

◎女子バレーボール部  戸塚区民大会 中学女子の部 第３位 

◎ＪＡ共済連 神奈川県中学生書道コンクール 条幅の部 金 賞 １年 野口 凛々花 

◎「税についての作文」 戸塚納税貯蓄組合連合会・優秀賞 ３年 戸村 秋都  

【今後の主な行事予定等】 

１２／１０～１３  １，２年生個人面談 

 １２／２０ 大掃除（５，６校時） 

１２／２５ 冬休み前最終登校日：全校集会  

１２／２８～１／５ 閉庁期間 

 １／ ７ 冬休み明け登校日：全校集会（昼食あり、午後教育相談） 

 １／１０ ２年 職場体験（全日）  １／２１ ３年 私立高校推薦入試日 

 １／２３ １年 職業講話（５，６校時） １／２８ 学家地協総会（１５時～） 

 １／２９ 公立高校 共通選抜出願日 

１／３１ 個別支援級市合同学芸会（西公会堂） 


